



# Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области  
Учредитель –  
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

# ВЕСТНИК

Издается с 1 мая 1931 года

№ 58 (10854) пятница, 29 июля 2011 года

ИНДЕКС 54953  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## Пенсионный фонд предостерегает владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал от участия в мошеннических схемах

В соответствии с законодательством о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, семьи, в которых в период с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года родится (будет усыновлен) второй или последующий ребенок, имеют право на материнский (семейный) капитал.

Документом, подтверждающим право на дополнительные меры государственной поддержки, является государственный сертификат на материнский (семейный) капитал (далее - сертификат). Размер материнского (семейного) капитала в 2011 году составляет 365698,40 рублей.

Распоряжение средствами материнского капитала осуществляется по направлениям, установленным федеральным законодательством:

- на улучшение жилищных условий;
- на получение образования ребенком, детьми;
- на формирование накопительной части трудовой пенсии для женщины.

Органами Пенсионного фонда РФ перечисление денежных средств осуществляется в безналичном порядке на указанный в соответствующем договоре банковский счет организации, осуществляющей отчуждение (строительство) приобретаемого (строящегося) жилого помещения, либо физического лица, осуществляющего отчуждение приобретаемого жилого помещения, либо на банковский счет организации, предоставившей владельцу сертификата или его супругу кредит (займ), в том числе ипотечный, в зависимости от направления использования средств материнского (семейного) капитала.

Средства материнского (семейного) капитала являются средствами федерального бюджета Российской Федерации, расходование которых по направлениям, не соответствующим условиям получения указанных средств (ст. 289 БК РФ), ведет к нецелевому использованию денежных средств федерального бюджета.

Вместе с тем, в настоящее время в некоторых регионах РФ зарегистрированы факты нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала за счет участия владельцев сертификатов в различных схемах по его "обналичиванию", в том числе явно мошеннических.

Мошенники вовлекают в преступные схемы владельцев сертификатов, размещая объявления-листочки в общественных местах, на транспорте, на подъездах жилых домов, в печатных средствах массовой информации.

Пенсионный фонд предостерегает владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал от участия в мошеннических схемах по его "обналичиванию" и призывает к недопущению случаев нецелевого использования денежных средств федерального бюджета.

Управление ПФР в Гаврилов-Ямском м.р.

## Объявление конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы

Глава Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района Ярославской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника отдела по назначению и выплате компенсаций и пособий Управления социальной защиты населения и труда Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.

Квалификационные требования, предъявляемые к гражданину, претендующему на замещение должности муниципальной службы - высшее профессиональное образование и стаж муниципальной службы (государственной службы) на ведущих должностях муниципальной службы (государственной службы) не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет.

К участию в конкурсе допускаются лица (желательно в возрасте до 40 лет), соответствующие требованиям законодательства Ярославской области о муниципальной службе и владеющие следующими навыками:

- 1) умение оперативно принимать управленческие решения;
- 2) умение анализировать и прогнозировать последствия принимаемых решений;
- 3) умение работать в автоматизированных системах.

Отбор будет проводиться специальной комиссией в виде конкурса документов и собеседования.

Граждане, желающие принять участие в конкурсе, подают заявление об участии на имя Главы Администрации муниципального района, к которому прилагаются следующие документы: копии паспорта, трудовой книжки, диплома об образовании, анкета кандидата с фотографией, выписка из амбулаторной карты, заключение нарколога и психиатра об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу, справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2010 год на себя, супруг(а) и несовершеннолетних детей.

Срок подачи документов – не позднее 20 календарных дней с даты опубликования объявления о проведении конкурса.

Выдача бланков и прием документов производится до 17.08.2011 включительно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Советская, 51, каб. 15.

Справки по тел. 2-42-86.

## ЛЕТО, ДЕТИ



Теплым июльским утром спешу на встречу с педагогами и воспитанниками детского сада №1. Захожу на территорию учреждения, ступаю по зеленой травке, аккуратно подстриженной. Дворник и рабочий по обслуживанию здания занимаются благоустройством территории. После обмена приветствиями спрашиваю: "Где у вас располагается знаменитая "тропа здоровья"?"

## НА ТРОПЕ ЗДОРОВЬЯ

"Тропа" - своеобразное ноу-хау детского заведения. Она представляет собой дорожку в форме овала диаметром примерно 12 метров. Ежедневно в теплую погоду детишки вместе с воспитателями и помощниками воспитателей "шестуют" босиком по тропинке, где нежная травка сменяется мягким песочком, переходят "каменную" зону (речная галька), переходят горки и мостики, сооруженные из деревянных

плашек. Детские ножки уже без опаски шлепают по различного рода поверхностям. Известно, что стопа - это место, где находится множество рецепторов. "Раздражая" их поочередно, мы приводим в действие многие системы организма, тем самым способствуем улучшению здоровья, сохранению иммунной системы, т.е. повышаем защитные функции организма. Процедура завершается омовением детских

ножек в тазиках с теплой водой. Затем ребятишки отправляются на обед.

Курс на оздоровление детского коллектива взят давно. Продолжает действовать программа "Здоровье", разработанная сотрудниками МДОУ №1, основной целью которой является воспитание физически здорового ребенка, социально адаптированного в соответствии с возрастными нормами.

Сотрудники детского

учреждения не останавливаются на достигнутом, ежегодно в "воспитательно-развивающем" арсенале появляется что-то новое и необычное. Неслучайно уже на протяжении нескольких лет уровень заболеваний детей имеет тенденцию к снижению. Достигнутые результаты подвигают сотрудников на новые свершения.

Фотографии и текст  
Т. Соломатиной.

## "МАМА, ПАПА, Я"

Под таким названием прошел в выходные Фестиваль молодых семей Центрального федерального округа в Клепиковском районе Рязанской области, куда были приглашены участники Семейного клуба "Эдельвейс" Молодежного центра. Семья Соловьевых в полном составе - папа Станислав, мама Наталья, сыновья Иван и Илья - в пятницу рано утром вместе с еще двумя семьями из Ярославля и Рыбинска отправилась в Рязанскую область. Условия фестиваля - походные, хотя, по словам участников, организация была на высшем уровне. Селились на территории биваками - небольшими группами в 5-7 палаток.

В первый же день состоялось сразу два мероприятия - торжественное открытие фестиваля и танцевально-творческий вечер "Рязанские забавы".

В субботу - 9 июля - день начался с конкурса детского рисунка, в котором первое место занял наш земляк - Иван Соловьев. В течение всего дня для детей работали твор-

ческие мастерские, детские надувные городки. А для взрослых прошли мастер-классы и консультации по различным направлениям.

Затем состоялся конкурс палаток "Дом, в котором мы живем", где семья Соловьевых приняла активное участие со своей палаткой, стилизованной под корабль, плывущий по волнам любви и нежности. Также прошла выставка фоторабот на тему "Дети - цветы жизни", в которой Соловьевы представили 3 фотографии сына Ильи.

Удивительно, что организаторам удалось создать именно дружескую атмосферу, а не соревновательный дух.

– Это незабываемые впечатления, - говорит мама Наталья. - Мы нашли новых друзей, единомышленников. Обменялись номерами телефонов и электронными адресами. Будем общаться. Возможно, увидимся вновь на последующих мероприятиях для семейных клубов.

Наиля Воронина,  
педагог-психолог  
МУ "Молодежный центр".

## ПРАЗДНИК УДАЛСЯ И ДОСТАВИЛ РАДОСТЬ

Фестиваль ямщицкой песни состоялся в нашем городе впервые, но первый блин не оказался комом, а совсем наоборот - удался на славу. Мы - жители дома №27 по улице Чапаева - с большим удовольствием стали зрителями этого интересного действа. Представители старшего поколения хорошо помнят то время, когда городской парк выполнял свое непосредственное предназначение. По выходным там собиралось много народу и всем, от юных гавриловцев до людей старшего возраста работники культуры предлагали массу развлечений. Можно было потанцевать, покататься на качелях и каруселях, посмотреть фильм, поиграть в шашки и шахматы. Словом, для жителей города парк был одним из любимых и массовых мест отдыха. Сердце радуется, что наконец-то парк начинает "оживать". Появился забор, наведен порядок на территории, ведутся работы по ремонту летнего кинотеатра. В такую жаркую погоду именно здесь самое место для проведения массовых мероприятий. Дети с удовольствием играли в тени вековых деревьев, резвились на аттракционах, а взрослые стали участниками заявленной тематической программы. Слова искренней благодарности выражаем организаторам фестиваля и надеемся, что он станет традиционным и еще не один год будет собирать жителей города в парке, чтобы ярко провести время.

Н.Оконечникова, от имени жителей  
дома №27, ул. Чапаева.

## ИНФОРМАЦИЯ

В связи с обращениями граждан поступающими в администрацию муниципального района по поводу нарушения их прав как потребителей в ходе предоставления услуг кредитными учреждениями по кредитованию населения, информируем. Согласно постановлению Президиума Высшего Арбитражного суда РФ от 17.11.2009г. № 8274/09, условие кредитного договора в части взимания кредитором за открытие ссудного счета единовременного платежа, не основано на законе и является нарушением прав потребителя.

Администрация муниципального района.

31 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

## АВТОРИТЕТ АРМИИ УКРЕПЛЯЮТ ТАКИЕ ПАРНИ

**Мирная жизнь во все времена нуждалась в защите. Мощь и силу армии составляют не только технические средства – в решающей степени она зависит от человеческого фактора, от того, кто несет сегодня службу, кто придет на смену в следующую призывную кампанию. Анти-армейский информационный вирус распространяется быстро и провоцирует молодых людей призывного возраста всеми путями "косить" от службы. С такой позицией Павел Могутов совершенно не согласен. Он демобилизовался год назад, а служить ему довелось в морской пехоте.**

Главное предназначение морской пехоты – ведение боевых операций в составе морских десантов. Это единственный род войск, который действует в трех пространственных измерениях: на воде, на земле и в воздухе. Право носить чёрный берет, выпадает лишь призывникам, имеющим отличную физическую подготовку, которую выявляет серьезный отбор. Павел Могутов еще на призывной комиссии изъявил желание служить именно в морской пехоте. Парень и не рассчитывал отсидеться на "тепленьком местечке" – служба должна быть службой. И когда его определили на Балтийский флот, Павел обрадовался, что мечта сбылась. Офицеров впечатлил рост Павла (1метр 95 см) и его спортивное прошлое – в школе он занимался баскетболом, во-

лейболом, гиревым спортом. Не оставил он физподготовку и будучи студентом Ярославского железнодорожного техникума. Учитывая это, солдат Могутов был направлен в Калининград в 93 спортивный клуб Балтийского флота, в команду гребцов на морских ялах. Служба проходила так же, как и в действующих частях войск: тот же армейский распорядок и осваивание азов военного дела, только вместо маршбросков – усиленные тренировки. Черный берет надо было заслужить, выдержав не прописанные в уставе испытания. Павел справился с этой задачей. Он вспоминает армейские будни как хорошую школу, где учат самостоятельно принимать решения. Какие самые главные уроки службы усвоил Павел? На этот вопрос он отвечает не

задумываясь. "С первых дней призыва надо адаптироваться в коллективе, не ставить свое "я" выше всех, но и не давать себя в обиду. Гораздо быстрее привыкание проходит для тех, кто умеет дружить, у кого есть рядом надежный человек, который не предаст и при необходимости поддержит. Только ведь и самому надо быть таким же. Нисколько не жалею о том, что честно отслужил, как когда-то и мой отец, которого я уважаю и во многом беру с него пример, как многие мои знакомые, друзья". Не могла не спросить о неуставных отношениях, которые все еще имеют место быть в армии и провоцируют родителей на любые действия, лишь бы их сын не стал солдатом. "Мне повезло – у меня были отличные командиры, – поясняет он. – Когда офицеры



ставят армию выше своих личных интересов, от этого солдату только польза".

Поначалу в письмах, а потом уже и в разговорах по телефону Павел сообщал маме и папе о том, что все у него нормально, для переживаний нет повода. Но родители все равно беспокоились – их сын несет службу за тысячами километров от родного дома – как кормят, не обижают ли, здоров ли? Павел признается, только в первые дни скучал, а потом насыщенный распорядок поглотил все свободное время. Кроме всего, много времени заняла подготовка к международным сорев-

нованиям по гребле на морских ялах "Миля Витязя".

Год службы пролетел незаметно. Бывший морской пехотинец с теплотой вспоминает красивый, живущий по-европейски Калининград, приглашение остаться в самом западном городе России служить по контракту. Такая мысль у него была, но надлежало закончить учебу в техникуме. А еще Павел любит свой родной город и если появится возможность трудоустроиться здесь, то точно никуда не поедет. Спрашиваю, что бы он сделал для Гаврилов-Яма, если бы у него появилась возмож-

ность стать меценатом. И услышала – построил большой современный спортивный комплекс. "Я не курю, ровно дышу на спиртное, – говорит мой собеседник, – поэтому – только за спорт. Пусть у нашей молодежи будет большой выбор, где с пользой провести свободное время. Здесь мальчишки готовят себя к армии, которая сегодня как никогда нуждается в здоровом пополнении. А это обязательно будет укреплять авторитет Вооруженных Сил".

**А. Дворникова,  
Фото из семейного архива.**



Крайняя слева – автор

Я и мой муж Владимир родились в России, но по воле судьбы нам пришлось прожить 40 лет в Узбекистане. Все эти годы меня тянуло к родным местам, к русской природе, а в голове складывались строчки:

**Белая березка, девичий стан  
Ты для меня, как талисман.  
Когда мне грустно,  
К тебе я иду,  
И как родную  
Тебя обниму.**

И вот фортуна улыбнулась нам. Благодаря подруге-землячке Наталье Приходько из Ярославля, я со своей семьей в 1993 году оказалась в Гаврилов-Яме. Мужу дали коттедж от ПМК-6 в поселке "Газовиков" (ул. Садовая). И с соседями нам очень повезло. Раиса Васильевна Шлык в то время работала командантом. Она помогла мне с пропиской. Были небольшие трудности и с пропиской племянников, которые приехали из Бол-

гарии. Все уладилось быстро, благодаря этой замечательной, отзывчивой женщине. Она везде ходила со мной, т.к. я еще здесь ничего не знала. Ее муж, Виктор Васильевич, помогал нам советами, наставлял моих ребят и все удивлялся, как я одна справляюсь с пятью мужиками. На что ему ответила импровизацией песни:

**Как-то раз за беседой  
Меня Виктор спросил:  
"Где берешь ты, Татьяна,  
Столько жизненных сил?"  
И подумав немного,  
Я сказала ему:  
"Да от вас, от соседей,  
Я все это беру".**

У нас не было хорошей земли, чтобы посадить цветы и овощи. Пришлось идти к соседке Светлане Герасимовой, которая дала компост и навоз, за что ей большое спасибо. Дети наши учились: младшие в школе, а старшие – в училище. Первое время

приходилось нам трудно, т.к. муж работал один, а я не могла устроиться. Да и времени не хватало – всех надо обстирать, накормить. И тут соседки – Лена Панова, Нина Теплова – пришли к нам на помощь, предложили купить в долг овощи и ягоды. Другая соседка, Алевтина Брага, также принесла овощи, сказав при этом: "Возьми, Татьяна, корми своих ребят, им надо набираться сил, чтобы в дальнейшем быть тебе помощниками в хозяйстве". Еще одни соседки – Тамара Зайцева, Татьяна Волкова – принесли полевой картофель и тоже все удивлялись тому, как я одна умудряюсь со всеми мужиками справиться (муж часто бывал в командировках). Маша Щавелева делилась цветами. Бывало, что-нибудь поломается в хозяйстве в отсутствие мужчин, бегу то к Игорю Герасимову, то к дяде Володе Железчикову (тоже переселенец), они никогда не отказывали ни в чем. Соседи здесь, как единый коллектив: в горе и в радости приходят друг другу на помощь. Когда нас постигло несчастье, умер младший сын Дима, все соседи нас поддержали, предложили свои услуги, собрали деньги. Анатолий Ким также предложил свою помощь. Он ускорил

## ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Соседи

оформление установки гранитного памятника сыну как участнику боевых действий. Если бы не он, мне пришлось бы самой бегать по всем инстанциям. Его супруга Мария – очень добродушная, отзывчивая женщина. Она не раз выручала нас в сложных ситуациях. При рождении нашей внучки тетя Аня Семеновна одолжила на время детскую кроватку. Не зря ведь говорят, что мир не без добрых людей.

Очень счастлива, что вокруг нас живут удивительные, добрые, отзывчивые люди. И как тут не вспомнить пословицу: "Не имей сто рублей, а имей сто друзей". Не все решают деньги. Нам не раз предлагали обмен коттеджа, когда сын и племянники женились, но мы не могли решиться на это.

Побольше бы таких славных, заботливых людей на земле, как наши соседи, жизнь была бы прекрасной, всем жилось



Однажды наша собака лайка залезла в огород к Шиловым (Татьяне и Александру), поранила несколько кур. Соседи не пришли к нам разбираться и ругаться. Мы решили эту проблему мирным путем, за что я им была очень признательна. Я

бы легко и хорошо. Хотелся закончить свой рассказ такими словами: пока мы живы, должны творить добро, чтобы было меньше завистливых, злых, недоброжелательных людей.

**Татьяна Пигарева,  
Фото из семейного архива.**

## О РАБОТЕ РОВД

Принятыми мерами удалось сдержать имеющиеся негативные тенденции.

Отмечается снижение количества преступлений корыстной и корыстно-насиленной направленности. Количество разбоев снизилось с 1 до 0, краж чужого имущества – с 49 до 33 (в т.ч. из дач и садовых домиков – с 4 до 2, цветных металлов – с 4 до 0, из квартир и частных домов – с 8 до 3), угонов – с 2 до 0, мошенничеств – с 10 до 6, вымогательств – с 2 до 0. На уровне прошлого года осталось количество зарегистрированных фактов фальшивомонетничества – один случай.

Имеются положительные результаты по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Количество оконченных преступлений увеличилось с 3 до 10. Раскрыто 1 убийство, зарегистрированное в этом году. Окончено 3 преступления предусмотренных ст.111 УК РФ, в т.ч. – одно приведшее к смерти потерпевшего. Раскрыта серия грабежей, совершенных в городе, на настоящий момент зарегистрировано 13 преступлений данной категории, раскрыто 8. В первом квартале 2011 года раскрыта серия краж автомобильных магнитол в с. Великое, установлена личность подозреваемого по кражам из 3 домов на ул. Лесная Гаврилов-Яма, также установлена группа лиц, занимающихся кражами из домов в Великом.

**РОВД.**



11 июля в Липецкой области на базе культурно-развлекательного центра "Никольский" прошел федеральный ON - Форум молодежных организаций, входящих в Общероссийский народный фронт. Столь представительное мероприятие проводит "Молодая гвардия Единой России". Наряду с молодоговардейцами форум собрал представителей различных молодежных движений и ассоциаций России и стран ближнего и дальнего зарубежья. На липецкой земле встретились молодые люди, занимающие активную жизненную позицию, участвующие в политической жизни своих

стран, республик, краев, областей...

Одним из первых молодежных форумов посетил глава администрации Липецкой области Олег Королев. Он поделился с участниками слета своими взглядами на то, как достичь успеха: "Секрет успеха, а стабильно быть, и счастья прост. Он состоит всего из двух пунктов. Первый – настрой на успех, вера в победу. Второй – целеустремленность и постоянная работа над собой". Олег Петрович подчеркнул, что Россия объединяет более 150 народностей. И создание Народного фронта, призванного свести воедино все конструктивные силы

## "ЗА НАМИ БУДУЩЕЕ"

великой державы, привести ее к процветанию, приобретает особый смысл. На это направлены все усилия Президента России Дмитрия Медведева и Председателя Правительства Владимира Путина.

Официальная церемония открытия форума началась с минуты молчания. Так молодые люди почтили память погибших при крушении теплохода "Булгария". Потом на сцену выходил председатель Координационного совета "Молодой гвардии Единой России", член Координационного совета Общероссийского народного фронта, сопредседатели Координационного совета МГЕР. Неофициальный гимн Народного фронта, песню "Кто, если не мы", написанную после трагических событий на Манежной площади в Москве, спела молодая актриса Мария Кожевникова. Апогеем открытия стало выступление группы "Ума Турман".

В течение недели юноши и девушки участвовали в учебных тренингах, культурной программе, спортив-

ных мероприятиях. Приятной неожиданностью для всех было появление на одном из тренингов капитана команды "Русские богатыри", шестикратного рекордсмена Книги рекордов Гиннеса, девятикратного силового рекордсмена России Александра Муромского. Он продемонстрировал не только удивительные силовые способности, но и неподдельные доброту и обаяние. Пока Александр привычными движениями мял, как пластилин, сковородку, успел сказать хорошие слова: "Я желаю вам, во-первых, богатырского здоровья. Во-вторых, верных друзей-единомышленников. А, в-третьих, никогда не забывать, что живем мы в одной большой, многонациональной стране, где исторически люди заботились и помогали друг другу. Думаю, если мы объединим усилия, то сможем добиться больших результатов по воспитанию здоровой нации".

Сюрпризом на форуме было более чем предоставлено...

В полдень 14 июля

взгляды всех участников были устремлены в небо. Раздался рев моторов – началось традиционное авиашоу липецких летчиков "Соколы России". Равнодушным это зрелище не оставило никого. Многие тонные машины, словно легкие балетные танцовщицы, выделывали в небе замысловатые "па", заставляя ушаченно биться наши сердца...

В предпоследний день прошел конкурс "Мисс форум". Наша ярославская красавица – Анна Смирнова – хотя и не заняла I место, но получила звание "Девушка будущего". А наши юноши привезли домой кубок по мини-футболу. Обыграв сильнейших соперников (Башкортостан, Брянск, сборную Москвы и Мордовии), мы вырвали эту победу.

Закрывание молодежного форума также было запоминающимся. Награждение самых-самых, лазерное шоу, выступление группы "Токио", зажигательная дискотека под треки DJ Fiesta.

Во время форума мы посетили тренинги по добровольчеству, так как это направление сейчас очень важно для Гаврилов-Ямского района. Особо хочется отметить нашу победу в конкурсе социальных проектов, где мы представляли разработки по организации летнего дневного лагеря труда и отдыха для подростков, состоящих на различных видах учета. На федеральном уровне проект прошел на "ура", и это огромный плюс всему нашему району.

Хотим заметить, что группа представителей Ярославской области была самой многочисленной – 96 человек. Подводя итоги форума, организаторы, тренеры учебных тренингов, СМИ, отметили нас как самую сплоченную, дружную, продуктивную, креативную и позитивную делегацию.

Выражаем огромную благодарность организаторам. Надеемся, что этот лагерь был не последний.

Делегация  
гаврилов-ямцев.

### Внимание налогоплательщиков – организаций и индивидуальных предпринимателей!

В соответствии с налоговым законодательством на территории городского поселения Гаврилов-Ям 31 июля истекает срок уплаты авансового платежа по земельному налогу за II квартал 2011 года.

В случае неуплаты или несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки в соответствии с налоговым законодательством начисляются пени.

По всем вопросам, возникающим при уплате налога, обращаться в налоговый орган по месту регистрации (многоканальный телефон "горячей линии" УФНС России по Ярославской области: 8-4852-59-68-90) или на сайт налоговой службы.

Администрация городского поселения Гаврилов-Ям.

## СОРЕВНОВАНИЯ РЫБАКОВ

Ранним утром предстоящего солнечного жаркого дня 9 июля, в канун Дня рыбака, гаврилов-ямские рыболовы собрались на реке Которосль для участия в соревновании по спортивной рыбалке. Место для соревнования было выбрано с учетом пожелания самих рыбаков, а в общении с ними в течение соревнования было предложено еще несколько участков реки Которосль, где можно проводить подобные мероприятия.

Собралось в этот раз 21 человек и среди них – одна женщина. В состязаниях принимали участие и увле-

кающиеся рыбалкой ребята. Нужно отметить, что рыбаки подготовились серьезно: прикормка, наживка, современные удильща. Рыбацкое счастье – был клев! Но в этот день клев был очень короткое время, и рыбакам пришлось проявить терпение и мастерство, чтобы не остаться без улова.

Победил в соревнованиях К. Колпаков с уловом в 770 граммов, второй результат – у И. Карпова (660 гр.), третий приз достался А. Коновалову (610 гр.), не намного отстала от призеров соревнования участница Л.П. Дашевская. Ее улов со-



ставил 500 гр. Самую крупную рыбу удалось поймать А. Стукалову. Вес его подлещика составил 400 гр. Все победители получили при-

зы от правления районного общества охотников и рыболовов.

И. Жохов, председатель правления.

### ОФИЦИАЛЬНО

#### АДМИНИСТРАЦИЯ ГАВРИЛОВ-ЯМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

##### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.07.2011 № 1062

Об условиях приватизации муниципального имущества  
Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2001 г. №178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района от 25.01.2007 №224 "Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества Гаврилов-Ямского муниципального района", решением Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района от 23.10.2009 №47 "Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Гаврилов-Ямского муниципального района на 2009-2011 годы", пунктом 3 решения Собрания представителей Гаврилов-Ямского муниципального района от 25.02.2010 г. №6 "О внесении изменений и дополнений в прогнозные планы (программы) приватизации муниципального имущества Гаврилов-Ямского муниципального района на 2009-2011 годы", отчетом об оценке №10752-О ЗАО "Ярославский центр недвижимости", а также в связи с тем, что назначенный на 16.02.2011 г. аукцион по продаже муниципального имущества признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в аукционе, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Приватизировать путем продажи посредством публичного предложения нежилое помещение №1, назначение: нежилое, общей площадью 148,3 кв.м и нежилое помещение № 3 назначение: нежилое, общей площадью 10,6 кв.м, расположенные по адресу: Ярославская область, Гаврилов-Ямский район, Великосельский сельский

округ, с.Великое, ул.Моругина, д.42а.

2. Установить:

- начальную цену продажи имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, (цену первоначального предложения) в сумме 350 000 (триста пятьдесят тысяч) рублей, в т.ч. НДС;
- величину снижения цены первоначального предложения ("шаг понижения") – 17 500 (семнадцать тысяч пятьсот) руб., в т.ч. НДС;
- величину повышения цены в случае перехода к проведению аукциона с повышением цены ("шаг аукциона") – 1750 (Одна тысяча семьсот пятьдесят) руб., в т.ч. НДС;
- минимальную цену предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) – 175 000 (Сто семьдесят пять тысяч) рублей, в т.ч. НДС.

3. Назначить продавцом муниципального имущества Управление по имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района.

4. Считать утратившими силу постановления Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района от 21.12.2010 г. № 1849 "Об условиях приватизации муниципального имущества".

5. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района Серебрякова В.И.

6. Постановление вступает в силу с момента подписания.

7. Опубликовать настоящее постановление в печати и на официальном сайте Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района в сети Интернет.

**Н. Бирук, Глава Администрации муниципального района.**

#### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Отдел по земельным отношениям Управления по имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов - Ямского муницип-

ального района сообщает, что:

Предоставляются в аренду:

- сроком на 5 лет земельные участки, расположенные: г.Гаврилов-Ям, ул.Царевского, ориентировочной площадью 1500 кв.м для индивидуального жилищного строительства; г.Гаврилов-Ям, ул.Паншина, ориентировочной площадью 1500 кв.м для индивидуального жилищного строительства; Заячьё-Холмский с.о., д.Заморино, 2 участка, ориентировочной площадью каждый 3000 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства; Шопшинский с.о., с.Шопша, ориентировочной площадью 600 кв.м. для ведения огородничества; Шопшинский с.о., д.Ступкино, ориентировочной площадью 500 кв.м. для ведения садоводства; Шопшинский с.о., д.Ступкино, ориентировочной площадью 700 кв.м. для ведения садоводства;

- сроком на 10 лет земельные участки, расположенные: Великосельский с.о.,с.Великое, ориентировочной площадью 622 кв.м для ведения огородничества; Великосельский с.о., с.Великое, ул.Свободы, в районе д.№28, ориентировочной площадью 580 кв.м для ведения огородничества; Великосельский с.о., с.Великое, ул.Ростовская, ориентировочной площадью 60 кв.м для индивидуального жилищного строительства; Великосельский с.о., д.Поляна, ориентировочной площадью 60 кв.м для индивидуального жилищного строительства; Великосельский с.о., д.Поляна, ул.Клубная, ориентировочной площадью 30 кв.м для индивидуального жилищного строительства; Ставотинский с.о., с.Юцкое, ориентировочной площадью 1284 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства;

-сроком на 49 лет земельный участок, расположенный: Ставотинский с.о., д.Паньково, ориентировочной площадью 2000 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства.

Предоставляются в собственность земельные

участки, расположенные:

г.Гаврилов-Ям, ул.Бебеля, ориентировочной площадью 500 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства; Великосельский с.о., д.Кузьминское, ориентировочной площадью 4000 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства; Великосельский с.о., с.Великое, ул.Гражданская, ориентировочной площадью 650 кв.м для ведения огородничества; Великосельский с.о., с.Великое, ул.Гражданская, ориентировочной площадью 2000 кв.м для индивидуального жилищного строительства ("Социальное развитие села"); Заячьё-Холмский с.о., д.Даниловка, ул.Сиреневая, ориентировочной площадью 650 кв.м для ведения огородничества.

#### Результаты аукциона

Отдел по земельным отношениям Управления по имущественным и земельным отношениям Администрации Гаврилов-Ямского муниципального района сообщает, что 27.07.2011 года состоялся аукцион по продаже права на заключение договоров аренды на земельные участки, а именно:

ЛОТЫ: 1,2,3,4,5,6,7,8,9 – Заявок не было.

ЛОТ 10: Ярославская область, Гаврилов - Ямский район, Ставотинский с.о., с.Ставотино, площадью 2441 кв.м с кадастровым номером 76:04:090101:122, для индивидуального жилищного строительства. Один участник аукциона. Победителем стал - Денис Александрович Смирнов.

ЛОТ 11: Ярославская область, Гаврилов - Ямский район, Ставотинский с.о., с.Ставотино, площадью 2583 кв.м с кадастровым номером 76:04:090101:126, для индивидуального жилищного строительства. Один участник аукциона. Победителем стал - Денис Александрович Смирнов.

Отдел по земельным отношениям принимает заявления от граждан и юридических лиц на предоставление земельных участков под строительство и других целей по адресу: г.Гаврилов-Ям, ул.Кирова, 1а; тел.8(48534) 2-34-96.

**М. Никитин, начальник отдела по земельным отношениям.**









